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Postojna, 8.10.2015

Spoštovani!

V sodelovanju z Občino Postojna, se je dne 11.6.2015 prvič sestala županova posvetovalna delovna skupina za proučitev razpisov v Občini Postojna. 

Namen te delovne skupine je poiskati skupna stališča do  razpisnih meril in kriterijev vseh nevladnih organizacij s spodaj navedenih področij, zato vas vljudno vabimo na posvet z izbranimi predstavniki NVO, kjer boste lahko podali svoja mnenja, predloge,  konstruktivne kritike na temo razpisov v občini Postojna. 
Ker na posvetih spodnjih vsebin v mesecu juniju ni bilo udeležbe, smo se odločili postopek ponoviti. 

Tako se bodo odvijali posveti za NVO, ki se prijavljajo na razpise za:

· Zdravstva, sociale in humanitarnosti bo v ponedeljek, 19.10.2015 ob 18. uri  v prostorih Mladinskega centra Postojna, Vilharjeva ulica 14 (za staro porodnišnico).
· Mladih bo v petek, 23.10. 2015 ob 18. uri v prostorih Mladinskega centra Postojna, Vilharjeva ulica 14 (za staro porodnišnico).

Ker se čas za pripravo občinskega proračuna naglo približuje in bi želeli, da so naše pripombe in mnenja  sprejeta, vas vljudno naprošamo, da se posveta udeležite v čim večjem številu in podate svoja mnenja in predloge, saj s tem pripomorete k boljši prihodnosti vaše organizacije. 
Prijave sprejemamo na naslov ana@boreo.si, najkasneje do 16.10.2015. 
V primeru neodzivnosti bodo upoštevani predlogi tistih, ki bodo na srečanju prisotni.
Lep pozdrav.
Ana Širca

Vodja postopka

