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Uvedba priznanja "Naj prostovoljec"

Predlog: 

Občine Notranjsko-kraške regije naj v sodelovanju z Regijskim razvojnim svetom Notranjsko kraške regije in nevladnimi organizacijami uvedejo letno priznanji "Naj prostovoljec NKR" in "Naj prostovoljska organizacija NKR". Kandidate za priznanje lahko predlagajo vse organizacije, v okviru katerih se izvaja prostovoljno delo, izbor pa vrši posebej imenovana komisija, ki jo imenuje Razvojni svet Notranjsko-kraške regije. Priznanji se podeljujeta na zaključni prireditvi na začetku pomladi za preteklo leto.

Cilj: 

Prepoznavanje in promocija prostovoljskega dela, priznanje prostovoljskega dela s strani lokalne samouprave.

Ocena finančnih posledic: 

Finančnih posledic ni, oz. so minimalne.

Obrazložitev: 

Prostovoljsko delo je vrednota, ki jo še posebej v zadnjem času ne gre zanemariti. Z uvedbo priznanja bi javnosti in vsem, ki delajo prostovoljno, dali vedeti, da tudi občina priznava prostovoljstvo kot vrednoto izjemnega pomena v lokalnem okolju.
Naslovniki:

· Občina Bloke

· Občina Cerknica

· Občina Ilirska Bistrica
· Občina Loška dolina

· Občina Pivka
Občina Postojna 

· Na podlagi Zakona o prostovoljstvu (Uradni list š. 10/2011, 16/2011)  je Občinski svet Občine XXXXX n XX. seji dne XX.XX.XXXX sprejel

O D L O K
o priznanjih na področju prostovoljstva v Notranjsko-kraški regiji

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta odlok določa vrste priznanj na področju prostovoljstva, njihovo obliko, pogoje in postopek njihovega podeljevanja ter financiranje in evidenco podeljenih priznanj.

2. člen

V občinah Notranjsko kraške regije se podeljuje naslednja priznanja (v nadaljevanju: priznanja):

1. "Naj prostovoljec / prostovoljka Notranjsko-kraške regije",

2. "Naj prostovoljska organizacija Notranjsko-kraške regije".

3. člen

Pobude za podelitev priznanj se zbirajo prek javnega poziva.

II. KOMISIJA

4. člen

Postopke priprave in objave javnega poziva, zbiranja in vrednotenja prispelih pobud in pripravo predlogov za odločanje opravlja komisija, ki jo s sklepom imenuje Regijski razvojni svet Notranjsko-kraške regije.

Komisija pobude za podelitev priznanj ovrednoti v skladu s kriteriji iz tega odloka in pripravi predlog za odločanje na občinskih svetih občin Notranjsko-kraške regije. Komisija se lahko odloči, da ne predlaga podelitve posameznega priznanja.

III. ODLOČANJE

5. člen

Odločitev o dodelitvi priznanj iz 1. in 2. točke prejšnjega člena sprejmejo občinski sveti Občin Bloke, Cerknica, Ilirska Bistrica, Loška dolina, Pivka in Postojna. Odločitev je sprejeta, ko jo sprejmejo v enaki obliki vsi občinski sveti.

IV. JAVNI POZIV

6. člen

Javni poziv se priznanja za preteklo leto se v mesecu januarju objavi na spletnih straneh vseh občin Notranjsko-kraške regije ter po potrebi v sredstvih javnega obveščanja.

Javni poziv iz prejšnjega člena mora vsebovati:

· navedbo potencialnih pobudnikov,

· kriterije za podelitev posameznega priznanja,

· vrsto in število posameznih priznanj,

· navedbo dokumentacije, ki jo je treba priložiti k pobudi,

· rok, do katerega je treba poslati pobude,

· naslov, na katerega je treba poslati pobude.

7. člen

Pobude za podelitev priznanj lahko posredujejo posamezne osebe, neformalne skupine, društva, zavodi, ustanove  in druge pravne osebe javnega ali zasebnega prava. Pobude morajo biti pisne in obrazložene ter podane v skladu z določili javnega poziva.

Pobuda iz prejšnjega odstavka mora vsebovati:

· podatke o kandidatu: ime in priimek oziroma naziv pravne osebe, rojstni datum v primeru fizične osebe, naslov, telefon ter v primeru pravne osebe še kontaktno osebo, kolikor je to mogoče,

· pisno soglasje kandidata za kandidaturo in v primeru, da je kandidat fizična oseba, soglasje za uporabo osebnih podatkov, kolikor je to mogoče,

· podatke o pobudniku: ime in priimek oziroma naziv pravne osebe, naslov, telefon ter v primeru, da je pobudnik pravna oseba, še kontaktno osebo,

· za pravne osebe dokazilo iz 2. odstavka 11. člena tega odloka,

· vrsto priznanja,

· utemeljitev pobude,

· druge priloge, ki jih zahteva javni poziv.

K utemeljitvi pobude so lahko priložena tudi druga mnenja, ki pobudo podpirajo.

V kolikor pobudnik ne pridobi soglasja kandidata, komisija pozove kandidata, da poda soglasje h kandidaturi, ter v primeru, da je kandidat fizična oseba, tudi soglasje za uporabo osebnih podatkov. V kolikor kandidat ne poda soglasja, je pobuda izločena iz nadaljnje obravnave.

V. NAJ PROSTOVOLJEC / PROSTOVOLJKA NOTRANJSKO-KRAŠKE REGIJE

8. člen

Prijavljena oseba mora imeti stalno prebivališče na področju Notranjsko-kraške regije oziroma mora biti njeno delovanje v letu, za katero se podeljuje priznanje, povezano z Notranjsko-kraško regijo. Prijavljena oseba za svoje delo ne sme biti zaposlena za izvajanje dejavnosti, za katero se jo prijavlja na poziv, prav tako za svoje delo ni smela prijeti plačila preko kakršnekoli pogodbe ali študentske napotnice.

9. člen

Priznanje "Naj prostovoljec / prostovoljka Notranjsko-kraške regije" je najvišje priznanje na področju prostovoljstva v Notranjsko kraški regiji in se podeli posameznim osebam, ki so izjemno zaslužne za izvajanje, promocijo in pospeševanje prostovoljskega dela ali pa so se v preteklem obdobju na področju prostovoljskega dela izjemno izkazale.

Kriteriji za podelitev priznanja "Naj prostovoljec / prostovoljka Notranjsko-kraške regije" so dosežki prijavljenih oseb na področju prostovoljskega dela:

· rezultati njihovega dela;

· prevzemanje odgovornosti znotraj organizacij-e;

· število izvedenih prostovoljnih projektov;

· funkcije in nivo samoiniciativnosti in samostojnosti pri tem projektu;

· aktivna participacija v projektu;

· širjenje prostovoljstva;

· vpliv na lokalno okolje;

· število opravljenih prostovoljnih ur v letu, za katero se podeljuje priznanje in

· splošni vtis prostovoljnega dela v letu, za katero se podeljuje priznanje.

Letno se lahko podeli največ eno priznanje "Naj prostovoljec / prostovoljka Notranjsko-kraške regije".

VI. NAJ PROSTOVOLJSKA ORGANIZACIJA NOTRANJSKO-KRAŠKE REGIJE

10. člen

Prijavljena organizacija mora imeti sedež na področju Notranjsko-kraške regije ali pa mora biti njeno delovanje v letu, za katero se podeljuje priznanje, povezano z Notranjsko-kraško regijo.

Prijavljena organizacija mora imeti v temeljnem aktu zapisano, ali drugače pridobljeno dokazilo, da je ali prostovoljna, ali humanitarna ali, da deluje v javnem interesu.

11. člen

Priznanje "Naj prostovoljska organizacija Notranjsko-kraške regije" je priznanje, ki se podeli organizacijam, ki so izjemno zaslužne za izvajanje, promocijo in pospeševanje prostovoljskega dela ali pa so se v preteklem obdobju na področju prostovoljskega dela izjemno izkazale.

Kriteriji za podelitev priznanja "Naj prostovoljska organizacija Notranjsko-kraške regije" so predvsem dosežki organizacije:

· število prostovoljk in prostovoljcev, ki delujejo v okviru organizacije;

· izvedeni projekti in programi z vključenim prostovoljskim delom;

· pridobljena sredstva za izvedbo projektov in programov;

· vpliv na okolje;

· širjenje prostovoljstva;

· število opravljenih prostovoljnih  ur v letu, za katero se podeljuje priznanje;

· celotno skupno prostovoljsko delo v letu, za katero se podeljuje priznanje.

Letno se lahko podeli največ eno priznanje "Naj prostovoljska organizacija Notranjsko-kraške regije".

VII. PODELITEV PRIZNANJ

12. člen

Priznanja za obdobje preteklega leta se podelijo na zaključni prireditvi, ki se odvija najkasneje v tednu dni po prvem dnevu meteorološke pomladi. Na zaključno prireditev so vabljene vse prijavljene osebe in organizacije, občinske svetnice in svetniki ter župani vseh občin Notranjsko-kraške regije. 

Obvestila o zaključni prireditvi se objavijo na spletnih straneh vseh občin in v sredstvih javnega obveščanja.

13 člen

Priznanji se podelita s posebno listino, ki vsebuje uvod, kratko vsebino razlogov za podelitev, ime oz. naziv dobitnika priznanja, datum podelitve, grbe, pečate ali žige vseh občin Notranjsko-kraške regije in podpise vseh županov občin Notranjsko-kraške regije.

Priznanja podeljujeta osebi, ki ju določi Regijski razvojni svet Notranjsko-kraške regije.

VIII. FINANCIRANJE IN EVIDENCA PODELJENIH PRIZNANJ

14. člen

Sredstva za priznanja, izvedbo zaključne prireditve in kritje drugih stroškov, nastalih pri izvajanju tega odloka, se zagotovijo v proračunih občin Notranjsko-kraške regije.

15. člen

Strokovna in administrativna dela v zvezi s podeljevanjem priznanj ter vodenje evidence podeljenih priznanj opravlja organ, ki ga pred objavo poziva določi Regijski razvojni svet Notranjsko-kraške regije. 

IX. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBA

16. člen

Odlok začne veljati, ko ga v enakem besedilu sprejmejo občinski sveti vseh občin Notranjsko-kraške regije. Odlok objavi v Uradnem listu Republike Slovenije Občina Pivka kot občina s sedežem Regijske razvojne agencije Notranjsko-kraške regije.

17. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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