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Vzpostavitev "Medobčinske lokalne akcijske skupine za preprečevanje zasvojenosti"

Predlog: 

Vzpostavi se medobčinska lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti v občinah Postojna in Pivka, naloga katere je usklajevanje deležnikov, priprava, izvajanje in vrednotenje strategij, akcijskih načrtov in programov, izvedba raziskav in informiranje in osveščanje s področja preprečevanja zasvojenosti.

Cilj: 

Zmanjšati uporabo/zlorabo dovoljenih in prepovedanih drog ter drugih oblik zasvojenosti in tveganih ravnanj, zlasti med mladimi; razviti kakovostne programe preventive na področju zdravstvenega in socialnega varstva ter vzgoje in izobraževanja, povezati deležnike s področja preprečevanja zasvojenosti z namenom skupnega delovanja.

Ocena finančnih posledic: 

Finančne posledice za delovanje same skupine ni, lahko pa nastanejo pri izvajanju programov in dejavnosti. Sredstva za delovanje in izvajanje programov se določijo v vsakoletnih občinskih proračunih.

Obrazložitev: 

Problem zasvojenosti na področju občin Pivka in Postojna je pereč, hkrati pa na tem področju ne obstaja povezano in usklajeno delovanje organizacij, posameznikov in strokovnih služb z namenom preprečevanja zasvojenosti. V občini Pivka sicer deluje Ambulanta za zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog, ki pa se ukvarja z obravnavo oseb, ki so že zasvojene z drogo. V podobnem smislu na območjih občin tedensko deluje terenska enota društva Stigma, ki izvaja program zmanjševanja škodljivih posledic uporabe nedovoljenih drog, med ostalim tudi z razdeljevanjem in odvzemom igel. Prav podatki Stigme, ki opaža vsakoletno naraščanje števila razdeljenih igel, so skrb zbujajoči. Število zasvojenih se na tem področju veča, zato je skrajni čas za usklajeno in povezano delovanje vseh, ki se srečujejo s problemom zasvojenosti.

Naslovniki:

· Občina Pivka

· Občina Postojna
Hitra ocena stanja na področju prepovedanih drog v občinah Postojna in Pivka

Ocena stanja na področju problematike drog v občini Pivka in Postojna za leto 2012 zajema podatke Zdravstvene postaje Pivka – Ambulante za zdravljenje odvisnosti od prepovedanih drog (vir Nardo Stegel, dr.med.spec.spl.med.), Društva Stigma iz Ljubljane (vodja terenskega dela) in Društva POT – pomoč zasvojenim od nedovoljenih drog in njihovim bližnjim Ilirska Bistrica. 

a)  Zdravstvena postaja Pivka – Ambulanta za zdravljenje odvisnosti od 

prepovedanih drog 

V ambulanti se ukvarjajo z obravnavo odvisnikov od prepovedanih drog zdravstveni delavci različnih specialnosti: doktor medicine/specialist splošne medicine, psihiater, psiholog in medicinska sestra. Pomoč nudijo v obliki informiranja, svetovanja, terapevtskih pogovorov, zdravstvenih pregledov – vključno s testiranjem na viruse hepatitisa B, C in HIV. 

Ambulanto obiskujejo občanke in občani iz Občine Pivka in iz Občine Postojna.  V letu 2012 obiskuje ambulanto 138 uporabnikov od katerih je 109 na substituciji, od tega 72 na metadonu, 24 na buprenorfinu in 13 na substitolu. Ostali (29) so na drugih oblikah obravnave (informiranje, svetovanje, terapevtski pogovori, urinski testi, …). 


 b) Društvo Stigma iz Ljubljane 
 Društvo Stigma izvaja program zmanjševanja škodljivih posledic zaradi uporabe nedovoljenih drog. Program poteka v dveh dnevnih centrih v Ljubljani, na terenu v več slovenskih mestih, v zaporih ter v okviru svetovalne linije. Terensko delo izvajajo z kombijem. Vsak petek obiščejo Občino Pivko in Občino Postojno in razdelijo med uživalci prepovedanih drog tedensko od 300 do 500 igel za iniciranje. 

 V letošnjem letu so do 31.8. razdelili 15707 igel, vrnjenih pa smo dobili 15537 igel. Razdelili smo tudi 128 kontejnerjev in 936 kondomov. Število uporabnikov in število razdeljenih igel se v septembru nista povečala. Naši uporabniki so v povprečju stari okoli 25 let, niso zaposleni in so prejemniki denarne socialne pomoči. 

Terensko delo so v Postojni in Pivki začeli izvajati v letu 2008. V substitucijski program v Pivki, kamor hodijo uporabniki iz Postojne, je bilo vključenih 100 uporabnikov, v obravnavo pa skupaj 130 uporabnikov. Večina uporabnikov dela (občasna dela), brezdomnih uporabnikov praktično ni.

Ocenjujejo, da so bili v tem obdobju v kontaktih z okoli 50 različnimi uporabniki, od tega jih material za iniciranje jemlje okoli 20-25. Nekateri uporabniki izvajajo sekundarno terensko delo. V letu 2008 so izdali 3023 igel, vrnjenih 460. V letu 2009 so izdali 9855 igel, vrnjenih so dobili 5599. V letu 2010 so izdali 9220 igel, vrnjenih 8235 igel. V letu 2011 so izdali 12447 igel, vrnjenih pa 11449 igel.
c) Društvo POT – pomoč zasvojenim od nedovoljenih drog in njihovim bližnjim Ilirska Bistrica

Društvo »POT« je nizkopražen program in deluje v obliki dnevnega centra, ki je na voljo zainteresiranim med 7.00 in 15.00 uro. Namen programa je zmanjševanje škode ter podpora in pomoč pri urejanju socialnih, zdravstvenih in ekonomskih stisk osebam, ki imajo težave zaradi uživanja nedovoljenih drog in njihovim bližnjim. S programom želijo seznaniti in vanj vključiti čim več ljudi, ki to pomoč in podporo potrebujejo.

Cilji programa so:
· zmanjševanje škode pri tistih, ki uporabljajo nedovoljene droge,

· informiranje in izobraževanje uporabnikov nedovoljenih drog, njihovih staršev in širše javnosti

· škodljivih posledicah uživanja nedovoljenih drog,

· vključevanje uporabnikov v dejavnosti prostega časa,

· vzpodbujanje uporabnikov pri iskanju zaposlitve, pri nadaljevanju izobraževanja ali pri dodatnem izobraževanju in nudenje pomoči ob vključitvi,

· zmanjševanje in odpravljanje socialnih stisk posameznika,

· razvoj socialnih veščin,

· informiranje uporabnikov in širše javnosti o možnostih vključitve v višjepražne oblike pomoči,

· socialna integracija uporabnikov in podpora pri reintegraciji po zaključku programov višjega praga ali po zaključku prestajanja zaporne kazni, 

· raziskovanje pojava uporabe nedovoljenih drog,

· brezplačno razdeljevanje (zamenjava) materiala za varno injiciranje na terenu in v dnevnem centru, o      terensko delo s skrito populacijo uporabnikov prepovedanih drog,

· informiranje in izobraževanje za ne-zasvojene uživalce drog, 

· krepitev moči uporabnika – destigmatizacija uporabnika in posledično sposobnost sprejemanja odgovornosti za lastno življenje

· preventiva

  V letu 2011 so razdelili:

· 9.500 insulinskih brizg,

· 2.230 alkoholnih robčkov,

· 1.000 rokavic,

· 46 malih kontejnerjev (1,5 l),

· 2.350 kondomov,

· 120 obližev. 
V uničenje so poslali cca. 8.100 uporabljenih brizg.

 Program je namenjen:
· uporabnikom, ki uporabljajo nedovoljene droge,

· uporabnikom, ki abstinirajo od uživanja nedovoljenih drog in želijo v tem vztrajati,

· uporabnikom, ki so uspešno zaključili višjepražne programe in abstinirajo od uživanja nedovoljenih drog, a potrebujejo pomoč pri ohranjanju abstinence ter integraciji v socialno okolje,

· uporabnikom, ki eksperimentirajo z nedovoljenimi drogami,

· skriti skupini uporabnikov drog,

· uporabnikom, vključenim v metadonski program,

· uporabnikom, ki želijo vzpostaviti abstinenco od nedovoljenih drog,

· svojcem in bližnjim vseh zgoraj naštetih,

· svojcem in bližnjim vseh tistih, ki se ne želijo vključit v kakršnekoli programe,

· ne-zasvojenim uživalcem drog


 V letu 2011 se je v program vključilo 122 ljudi. Od tega je bilo 53 uporabnikov, ki imajo ali so imeli težave zaradi uživanja nedovoljenih drog in 49 njihovih svojcev. Ostalo (20) so bili predstavniki različnih institucij, s katerimi so navezali stik zaradi delovanja programa oz. pomoči uporabnikom programa.

Uporabniki so izvedli 2.167 obiskov, starši 1.046 obiskov in predstavniki institucij 366 obiskov – vsega skupaj je bilo 3.579 obiskov.

Vključitev v program je prostovoljna in brezplačna, ravno tako ni pogoj abstinenca. Za vključitev v dnevni center ni pogoj plačilo članarine in članstvo v društvu. Vsi uporabniki imajo možnost individualne obravnave, za vključitev v skupino pa je pogoj spoštovanje sprejetih dogovorov in pravil, ki so zapisana v dogovoru o sodelovanju.
Informacije: telefonska številka 05 710 06 25

SKLEP
V pogovoru z uporabniki in uporabnicami prepovedanih drog iz Občine Pivka in iz Občine Postojna in iz zgoraj navedenega je bilo zaključeno,da je problem uživanja prepovedanih drog v teh dveh občinah pereč. Poleg navedenega je potrebno poudariti, da se veliko število uporabnic ukvarja s prostitucijo, še posebno v Občini Pivka.

Na podlagi tretjega odstavka 6. člena Zakona o preprečevanju uporabe prepovedanih drog in o obravnavi uživalcev prepovedanih drog (Uradni list RS, št. 98/99 in 2/04) in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/1993 s spremembami in dopolnitvami) je Občinski svet Občine XXXXXX na svoji XX. seji, dne XX.XX.XXXX sprejel

SKLEP

o ustanovitvi Medobčinske lokalne akcijske skupine za občini Postojna in Pivka za preprečevanje zasvojenosti.

1. člen

Ustanovi se Medobčinsko lokalno akcijsko skupino za preprečevanje zasvojenosti za občini Postojna in Pivka kot strokovno posvetovalno telo župana in občinskega sveta s področja preprečevanja zasvojenosti (v nadaljnjem besedilu: LAS).

2. člen

Naloge in cilji LAS so:

· usklajevanje (koordinacija) dela organov lokalnih skupnosti, javnih ustanov in služb, nevladnih organizacij, strokovnjakov z različnih področij, posameznikov ter interesnih skupin pri preprečevanju zasvojenosti v občini;

· priprava, izvajanje in vrednotenje strategij in akcijskih načrtov na področju preprečevanja zasvojenosti v občinah Postojna in Pivka;

· priprava in izvedba raziskav oziroma analiz stanja glede uporabe in zlorabe dovoljenih in prepovedanih drog ter drugih oblik zasvojenosti v občinah Postojna in Pivka;

· razvoj, izvajanje, spremljanje in vrednotenje programov s področja preventive, zmanjševanja škode zaradi uporabe drog, zdravljenja in socialne obravnave v občinah Postojna in Pivka;

· sodelovanje z organi pregona pri preprečevanju ponudbe drog na lokalni ravni;

· informiranje in osveščanje lokalnega prebivalstva o problematiki drog in zasvojenosti;

3. člen

LAS ima X članov in sicer:

· predstavnika občinske uprave Občine Postojna,

· predstavnika občinske uprave Občine Pivka,

· enega člana, ki ju imenuje župan Občine Postojna,

· enega člana, ki ju imenuje župan Občine Pivka,

· po enega člana iz vsake šole, ki delujejo v občinah ,

· enega člana, ki ga predlaga Zdravstveni dom,

· enega člana, ki ga predlaga Policijska postaja,

· enega člana, ki ga predlaga Center za socialno delo,

· enega člana, ki ga predlagajo organizacije s področja športa,

· enega člana, ki ga predlagajo organizacije s področja kulture,

· enega člana, ki ga predlagajo mladinske organizacije,

· enega člana, ki ga predlagajo humanitarne organizacije,

· enega člana, ki ga predlagajo organizacije s področja sociale in zdravstva.

Člane LAS-a imenujeta Občinska sveta s sklepom v kompletu.

4. člen

Sredstva za izvajanje programa LAS se zagotovijo v vsakoletnem proračunu občin Postojna in Pivka. Sredstva se lahko pridobivajo tudi iz drugih javnih sredstev, sponzorskih prispevkov in donacij ter drugih virov.

5. člen

Delo LAS-a je javno. LAS deluje na sejah. Predsednika LAS-a imenujejo člani izmed sebe. Predsednik sklicuje in vodi seje.

Pri obravnavi posameznih vprašanj lahko sodelujejo tudi predstavniki zainteresirane javnosti in strokovnjaki, ki niso člani LAS.

Člani LAS-a niso upravičeni do sejnine.

6. člen

Ustanovitveno sejo skličeta župana. Delovanje LAS-a je podrobno urejeno s poslovnikom, ki ga sprejme LAS v dveh mesecih po konstituiranju z 2/3 večino vseh članov.

7. člen

Občinski upravi zagotavlja LAS-u tehnično in administrativno pomoč.

8. člen

LAS je enkrat letno dolžan občinskima svetoma poročati o svojem delu in predstaviti akcijski načrt za naslednje proračunsko obdobje.

9. člen

Ta sklep začne veljati dan po objavi XXXXXX.
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