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Vabilo k sodelovanju na Tržnici nevladnih organizacij 
Primorsko-notranjske regije "PO-stoj na živi ulici"
Spoštovani, 

tudi letos za vas organiziramo Tržnico nevladnih organizacij Primorsko-notranjske regije, ki se bo odvila v okviru projekta Po-stoj na živi ulici na festivalu Zmaj 'ma mlade!
Tržnica nevladnih organizacij je namenjena vsem, ki želite predstaviti svoje dejavnosti, izdelke, delovanje, pridobiti nove člane ali partnerje za bodoče sodelovanje. 

Veliko nevladnih organizacij, ki so že sodelovale na naši tržnici, se lahko pohvali z novimi člani, ki so njihovo organizacijo še bolj oplemenitili. Prav zato ne zamudite edinstvene priložnosti, da na enem kraju predstavite svojo organizacijo. 

Enako kot lani, si tudi letos želimo malo drugačne tržnice nevladnih organizacij od prejšnjih. Zato vas vabimo, da z vašo organizacijo in spremljevalnim programom naredimo ulico ŽIVO! 

Pridružite se nam v nedeljo,
 28.8.2016 od predvidoma 14. ure dalje 
v Postojni na enem izmed prizorišč.
Veselimo se druženja z vami!

Zaradi  omejenega števila stojnic  vas prosimo, da udeležbo –na tržnici obvezno potrdite na: http://www.boreo.si/dogodki/prijave/285. 
Vse, ki bi želeli ob predstavitvi na stojnici svoje delovanje predstaviti tudi na drugačen način (nastopi, demonstracije, delavnice, igre...) vabimo, da nam predloge dodatnih aktivnosti sporočite v prijavnem obrazcu. Obenem vas prosimo, da dodate kratko predstavitev vaše organizacije, ki jo bomo uporabili v promocijske namene in predstavitve na sami tržnici.

Za več informacij smo vam na voljo: Tatjana Hvala, 041 334 616, e-pošta: tatjana@boreo.si ali Ana Širca, 041 578 131, e-pošta: ana@boreo.si.
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Tatjana Hvala l.r.
