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Upoštevanje in vrednotenje prostovoljskega dela

Predlog: 

V razpise se uvede prostovoljsko delo kot postavka za vrednotenje programa, v obrazec finančne konstrukcije se ob postavki "Lastna sredstva" vključi postavka "Prostovoljsko delo". Obrazci se dopolnijo z obrazcem "Vrednotenje prostovoljskega dela" (v prilogi), v katerem prijavitelj pridobi informacije o tem, katero delo se šteje za prostovoljsko in navede načrtovane aktivnosti in osebe, ki bodo prostovoljsko delo opravljale. 

Cilj: 

Vrednotenje prostovoljskega dela kot upravičenih stroškov pri prijavah na javne razpise in pozive.

Ocena finančnih posledic: 

Ni posledic.

Obrazložitev:

V letu 2011 je Državni zbor RS sprejel Zakon o prostovoljstvu, ki opredeljuje prostovoljsko delo in skupaj s podzakonskimi akti omogoča vrednotenje le - tega na predpisan način. Glede na dejstvo, da se v nevladnih organizacijah velik del aktivnosti odvija na temelju prostovoljskega dela menimo, da bi bilo dobro, da se tudi v občinskih razpisih omogoči vrednotenje prostovoljskega dela na predlagan način, to je kot upravičenih prihodkov in odhodkov prijavljenih programov. 

Naslovniki:

· Občina Bloke

· Občina Cerknica

· Občina Ilirska Bistrica

· Občina Loška dolina

· Občina Pivka

· Občina Postojna

Na podlagi Zakona o prostovoljstvu (Uradni list š. 10/2011, 16/2011); Pravilnika o področjih prostovoljskega dela in vpisnika (Uradni list š. 48/2011, 60/2011) je Občinski svet Občine XXXXX n XX. seji dne XX.XX.XXXX sprejel

Pravilnik o vrednotenju prostovoljskega dela v Občini XXXXXX

1. Vsebina pravilnika

1. člen

(vsebina pravilnika)

Ta pravilnik določa pogoje, načine za vrednotenje in umeščanje prostovoljskega dela v javne razpise in pozive Občine XXXXX za sofinanciranje nevladnih in drugih neprofitnih organizacij.

2. člen

(prostovoljsko delo)

Prostovoljsko delo je delo, ki ga posameznik po svoji svobodni volji in brez pričakovanja plačila ali neposrednih ali posrednih materialnih koristi zase, opravlja v dobro drugih ali v splošno korist. 

3. člen

(izjeme)

Za prostovoljsko delo se ne šteje brezplačno opravljanje dela: 

· za katero je pogoj ali se prejme plačilo, druga premoženjska korist, oprostitev materialne obveznosti ali nagrada, 

· ki je namenjeno zadovoljevanju zgolj osebnih interesov članov v članski organizaciji in ni v splošno družbeno korist, 

· za katero je glede na naravo dela potrebno skleniti pogodbo o zaposlitvi, 

· če obveznost opravljanja temelji na pravnem poslu, ki ga ne določa ta zakon, ali pa ga je ena oseba dolžna izvajati za drugo fizično ali pravno osebo na temelju zakona ali drugega predpisa ali na podlagi sodne odločbe, 

· ki je običajno v sorodstvenih ali prijateljskih odnosih, 

· z namenom strokovnega usposabljanja brez sklenitve pogodbe o zaposlitvi (volontersko pripravništvo) v skladu zakonom, ki ureja delovna razmerja ali drugim zakonom.

4. člen

(oblike prostovoljskega dela)

Oblike prostovoljskega dela za posamezna področja so opredeljene v Pravilniku o področjih prostovoljskega dela in vpisnika (Uradni list š. 48/2011, 60/2011).

5. člen

(organizirano prostovoljsko delo)

Za organizirano prostovoljsko delo se šteje delo, ki se izvaja v okviru dejavnosti pravnih oseb, katerih delovanje je v skladu z zakonom opredeljeno kot nepridobitno, in drugih organizacij, ki imajo status humanitarne organizacije, in se izvaja vsaj 1 uro na teden oziroma vsaj 4 ure na mesec oziroma 52 ur v enem letu.

6. člen

(vodenje evidenc)

Organizacije, ki uveljavljajo organizirano prostovoljsko delo pri prijavah na javne razpise in pozive, so dolžne voditi evidenco opravljenih prostovoljskih ur z navedbo imena in priimka osebe, ki opravlja prostovoljsko delo, vrsto opravljenega dela, vrednosti ure in števila opravljenih ur.

7. člen

(ovrednoteno prostovoljsko delo)

Ovrednoteno prostovoljsko delo je prostovoljsko delo, ki ga organizacija uveljavlja v javnih razpisih ali pozivih kot lastna sredstva.

Ovrednoteno prostovoljsko delo je neizplačljivo. Vrednost ovrednotenega prostovoljskega dela lahko dosega največ 50% vrednosti prijave na javni razpis ali poziv oz. končnega poročila na javnem razpisu ali pozivu. 

Nagrade, potni in drugi stroški, nastali pri opravljanju prostovoljskega dela, niso del ovrednotenega prostovoljskega dela.

8. člen

(vrednost ure prostovoljskega dela)

Vrednost ure za vrednotenje prostovoljskega dela je določena v 21. členu Pravilnika  o področjih prostovoljskega dela in vpisnika. Vrednost ure se navede v razpisni dokumentaciji javnega razpisa ali poziva.

9. člen

(objave javnih razpisov in pozivov)

V besedilu javnih razpisov in pozivov se navaja sledeče navedbe in podatke:

· vrednost ure za vrednotenje prostovoljskega dela,

· ovrednoteno prostovoljsko delo ne sme presegati 50% vrednosti prijave ali končnega poročila razpisa ali poziv,

· organizacije, ki uveljavljajo organizirano prostovoljno delo so dolžne voditi evidenco opravljenih prostovoljnih ur

· načrtovanje ovrednotenih prostovoljskih ur mora biti realno

V besedilu javnih razpisov mora biti objavljena tudi povezava do tega pravilnika.

10. člen

(umeščanje v obrazce in poročila)

Načrtovano ovrednoteno prostovoljsko delo se v obrazcih prijav na javnih razpise in pozive opredeli:

· kot opis prostovoljskih dejavnosti

· kot samostojna postavka ovrednotenega prostovoljskega dela v strukturi prihodkov in odhodkov v rubriki lastna sredstva

· kot evidenca prostovoljskih ur z navedbo imena in priimka osebe, ki opravlja prostovoljsko delo, vrsto dela, vrednosti ure, števila izvedenih ur in skupne vrednosti prostovoljskega dela.

Izvedeno prostovoljsko delo se na enak način opredeli v končnih poročilih, kot jih določajo javni razpisi in pozivi.

11. člen

(veljavnost pravilnika)

Ta pravilnik začne veljati petnajsti dan po objavi v XXXX.
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