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1. Uvodno pojasnilo
Na podlagi analize predpisov s področja urejanja prostora glede vključevanja javnosti v postopke odločanja, ki jo je PIC pripravil decembra 2011 je bilo ugotovljeno, da najbolj izstopa problematika vključevanja javnosti v postopke prostorskega načrtovanja na občinskem nivoju. To področje ureja Zakon o prostorskem načrtovanju, ki predvideva sodelovanje javnosti le ob razgrnitvi dopolnjenega osnutka prostorskega načrta praktično na koncu procesa občinskega načrtovanja. To je za kvalitetno prispevanje javnosti v procesu bistveno prepozno in ni skladno z Aarhuško konvencijo (Konvencija o dostopu do informacij, udeležbi javnosti pri odločanju in dostopu do pravnega varstva v okoljskih zadevah) niti z določbami veljavnega Zakona o varstvu okolja, ki predstavljajo implementacijo konvencije za področje sprejemanja načrtov. Precej bolje je to urejeno za načrtovanje na državnem nivoju (na podlagi Zakona o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor), kjer javnost lahko sodeluje kar trikrat tekom procesa od najzgodnejše faze naprej (začetek, izbor variant, končni osnutek). Prav tako je bilo za občinsko načrtovanje to bolje urejeno v Zakonu o urejanju prostora, ki je bil predhodnik Zakona o prostorskem načrtovanju. Še posebej ob praktični odsotnosti pravnih sredstev v procesu prostorskega načrtovanja, je toliko pomembnejše konstruktivno sodelovanje javnosti tekom tega procesa. Na podlagi analize so se člani mreže strinjali, da bi bilo potrebno pripraviti predlog sprememb zakonske ureditve načrtovanja na občinskem nivoju za izboljšanje sodelovanja javnosti.

2. Podlage za izboljšanje sodelovanja javnosti v procesu prostorskega načrtovanja na občinskem nivoju
Temeljne standarde za vključevanje javnosti v procesih sprejemanja predpisov ali odločanja določajo:

· Aarhuška konvencija (ki velja sicer za načrtovanje dejavnosti, ki so navedene v prilogi konvencije, lahko pa tudi glede drugih dejavnosti, ki bi pomembneje vplivale na okolje) in sicer:
· zainteresirano javnost je potrebno na začetku postopka (ko so še vse možnosti odprte) ustrezno, pravočasno in učinkovito obvestiti z javno objavo ali vsakogar posebej, če je to primerno, med drugim o nameravani dejavnosti, o kateri se bo odločalo, vrsti možnih odločitev ali o osnutku odločitve, organu javne oblasti, ki je pristojen za odločanje, predvidenem postopku, začetku postopka, možnostih za udeležbo javnosti, času in kraju vsake predvidene javne obravnave, kam se lahko posredujejo predlogi in pripombe ter roku za to ter kje so na razpolago informacije o zadevi;
· zagotoviti je potrebno ustrezno časovno obdobje za posamezne faze pri udeležbi javnosti, da je na voljo dovolj časa za obveščanje javnosti in da se javnost lahko pripravi in učinkovito sodeluje pri okoljskem odločanju;

· glede udeležbe javnosti pri načrtih, programih in politikah v zvezi z okoljem mora država, ko zagotovi potrebne informacije, sprejme ustrezne praktične in druge ukrepe, da zagotovi pregledno in pravično udeležbo javnosti pri pripravi načrtov in programov v zvezi z okoljem, opredeliti javnost, ki lahko sodeluje, primerno pa si prizadeva zagotoviti možnosti za udeležbo javnosti tudi pri pripravi politik, ki se nanašajo na okolje;

· pri pripravi izvršilnih predpisov in drugih splošno veljavnih pravno obvezujočih pravil organov javne oblasti, ki lahko pomembno vplivajo na okolje je potrebno določiti dovolj dolgo časovno obdobje za učinkovito udeležbo, objaviti in dati na razpolago javnosti osnutek pravil ter javnosti dati možnost, da neposredno ali po predstavniških telesih daje svoje pripombe, izid udeležbe javnosti pa je potrebno v čim večji meri upoštevati;

· država si prizadeva zagotoviti, da uradniki in organi usmerjajo javnost in ji pomagajo pri iskanju dostopa do informacij, lažji udeležbi pri odločanju in iskanju dostopa do pravnega varstva v okoljskih zadevah;

· država spodbuja izobraževanje ter ozaveščanje javnosti o okolju, zlasti glede možnosti dostopa do informacij, udeležbe pri odločanju in dostopu do pravnega varstva v okoljskih zadevah;

· določbe konvencije ne vplivajo na pravico pogodbenice, da ohrani ali uvede ukrepe, ki zagotavljajo širši dostop do informacij, večjo udeležbo javnosti pri odločanju in širši dostop do pravnega varstva v okoljskih zadevah, kot to zahteva konvencija; prav tako konvencija ne zahteva zmanjšanja obstoječih pravic do dostopa do informacij, udeležbe javnosti in dostopa do pravnega varstva v okoljskih zadevah;
· še posebej v zvezi s pripravo načrtov se zahteva pregledna in pravična udeležba javnosti.
· Resolucija o normativni dejavnosti, ki jo 2009 sprejel Državni zbor kot vodilo za pripravo predpisov tudi določa načela, ki jih je potrebno upoštevati pri vključevanju javnosti v procesu priprave predpisa:
· načelo pravočasnosti: pravočasno obveščanje javnosti (strokovne, zainteresirane ali ciljne javnosti) in zagotavljanje razumnega časa za sodelovanje (pregled gradiv, pripravo predlogov, pripomb in mnenj);

· načelo odprtosti: omogočanje posredovanja pripomb, predlogov in mnenj v čim zgodnejši fazi priprave odločitev;

· načelo dostopnosti: dostopnost gradiv in strokovnih podlag, uporabljenih v pripravi odločitev;

· načelo odzivnosti: obveščanje sodelujočih o razlogih za upoštevanje ali neupoštevanje njihovih pripomb, predlogov in mnenj;

· načelo transparentnosti: zagotavljanje transparentnosti postopka s predstavitvijo vsebine urejanja ter ravni in postopka sprejemanja odločitev, načina in rokov sodelovanja, pripomb, predlogov in mnenj vseh udeležencev;

· načelo sledljivosti: zagotavljanje transparentnosti prejema in upoštevanja predlogov, pripomb in mnenj kakor tudi gradiv, nastalih v samem procesu sodelovanja ter njihova dostopnost;
· Zakon o varstvu okolja (ZVO-1) določa med temeljnimi načeli načelo sodelovanja (6. člen) po katerem morajo država in občine pri sprejemanju politik, strategij, planov, načrtov in splošnih pravnih aktov, ki se nanašajo na varstvo okolja, omogočati tudi sodelovanje javnosti. To načelno zahtevo glede sodelovanja javnosti kot tradicionalno najšibkejšega akterja v procesu odločanja skozi načelo javnosti (13. člen), po katerem ima javnost pravico sodelovati v postopkih sprejemanja predpisov, politik, strategijah, programov, planov in načrtov, ki se nanašajo na varstvo okolja;
· Zakon o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) tudi določa med temeljnimi načeli načelo javnosti (5. člen), po katerem morajo pri prostorskem načrtovanju pristojni državni in občinski organi skladno z določbami zakona omogočati izražanje interesov posameznic in posameznikov, skupin prebivalstva in udeležbo vseh zainteresiranih oseb v postopkih pripravljanja in sprejemanja prostorskih aktov, vsakdo ima tudi pravico v postopkih sodelovati s pobudami, mnenji in na drugačne načine;
Glede na navedeno je možno ugotoviti, da prostorsko načrtovanje na občinski ravni po sedaj veljavnem Zakonu o prostorskem načrtovanju ne sledi predstavljenim načelom, saj je sodelovanje javnosti omogočeno šele v sklepni fazi načrtovanja. Javnost tako ne more razpravljati o potrebnosti načrtovanja, ciljih in izhodiščih predvidenega načrtovanja ali o možnih variantah rešitev. Veliko bolj pa se predstavljenim standardom približuje ureditev državnega prostorskega načrtovanja po Zakonu o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor. Nevladne organizacije s področja urejanja prostora so skozi svoje delovanje ali skupne posvete doslej zaznale naslednje probleme, ki se nanašajo na področje sodelovanja javnosti v postopku prostorskega načrtovanja na občinskem nivoju:
· občine se držijo minimalnih rokov za sodelovanje javnosti, to pa je razumejo zgolj kot formalno izpolnjevanje zakonskih zahtev, 
· na pripombe javnosti so sicer podani odgovori, pogosto posplošeni, dejansko pa se kljub obravnavi številnih pripomb, vsebinsko teh le malo upošteva, saj je veliko pobud, ki so zastopajo izključno parcialne interese posameznikov ali posameznih gospodarskih družb, pripombe, ki se nanašajo na celovito obravnavanje urejanja prostora pa so s temi izenačene;
· sodelovanje javnosti v okviru prostorskega načrtovanja v občini je prepozno, saj je priprava načrta že šla skozi bistvene faze – vračanje nazaj na podlagi prejetih pripomb je za pripravljavca drago in zamudno in zato ni zaželeno; v praksi se občine žal praviloma poslužujejo minimalno predpisanih zakonskih rokov, kar ne daje zadosti časa za strokovno in argumentirano sodelovanje javnosti v postopku;

· prostorsko načrtovanje bi moralo biti podrejeno enotnemu postopku tako za državni kot občinski nivo – sedanja ureditev, ki je glede pravic sodelovanja javnosti bistveno različna, nima nobene podlage in je zato pravno nevzdržna.
3. Zakonodajna pobuda za izboljšanje sodelovanja javnosti pri občinskem prostorskem načrtovanju
Glede na predhodno opisano bi bilo za izboljšanje sodelovanja javnosti v procesu prostorskega načrtovanja na občinskem nivoju najbolj primerno slediti ureditvi, ki velja za državno prostorsko načrtovanje po Zakonu o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor. To bi predstavljalo tudi poenotenje sodelovanja javnosti na državnem in občinskem nivoju, ki je sedaj povsem neutemeljeno različno. Višjo kvaliteto sodelovanja javnosti predlagamo tudi skozi večje upoštevanje pripomb in predlogov javnosti. Najvišji standard tega je doslej dosegla določba 5. odstavka 34a. člena ZVO-1, po katerem pristojni organ preuči mnenja in pripombe javnosti in jih v primeru sprejemljivosti na primeren način upošteva pri pripravi predpisa, v svetovnem spletu pa objavi obrazloženo stališče, v katerem se opredli do mnenja in pripomb javnosti, ter navede razloge za upoštevanje oziroma neupoštevanje pri pripravi predpisa.
Zaradi večje razumljivosti in preglednosti predlogov, so ti prikazani v preglednici procesa prostorskega načrtovanja v občini po Zakonu o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) z vzporednim prikazom državnega prostorskega načrtovanja po Zakonu o umeščanju prostorskih ureditev državnega pomena v prostor (ZUPUDPP). Poleg predlogov večje udeležbe javnosti predlagamo tudi boljše obravnavanje pripomb in predlogov javnosti v smislu 34a. člena Zakona o varstvu okolja (ZVO-1), po katerem pristojni »organ preuči mnenja in pripombe javnosti in jih v primeru sprejemljivosti na primeren način upošteva pri pripravi predpisa, v svetovnem spletu pa objavi obrazloženo stališče, v katerem se opredeli do mnenja in pripomb javnosti, ter navede razloge za upoštevanje oziroma njihovo neupoštevanje pri pripravi predpisa”.
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