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Na podlagi 2. odst. 8. člena Poslovnika postopka izbire predstavnikov nevladnih organizacij (v nadaljevanju Poslovnik), izdajam Verbajs Matej, vodja pravne službe CNVOS, kot vodja postopka, dne 28. 1. 2015:

S K L E P

O IZBORU
PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ IN NJEGOVEGA NAMESTNIKA
V
SVET VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA SPODBUJANJE RAZVOJA PROSTOVOLJSTVA, PROSTOVOLJSKIH IN NEVLADNIH ORGANIZACIJ:

Za predstavnico nevladnih organizacij in njenega namestnike v Svet Vlade Republike Slovenije za spodbujanje razvoja prostovoljstva, prostovoljskih in nevladnih organizacij se imenujeta:

· Tatjana Hvala  (predstavnica)
e-pošta: tatjana@mcp.si
· Ivan Kramberger  (namestnik)

e-pošta: ivan.kramberger@gmail.com
Obrazložitev:

Sveta Vlade Republike Slovenije za spodbujanje razvoja prostovoljstva, prostovoljskih in nevladnih organizacij (v nadaljevanju Svet) je pričel delovati leta 2011. Od takrat je nekaterim predstavnikom nevladnim organizacij in njihovim namestnikom mandat predčasno prenehal, zato je Vlada Republike Slovenije je s Sklepom št. 00405-5/2014/7 z dne 24.12.2014 o določila naj nevladne organizacije imenujejo enega novega predstavnika in njegovega namestnika, s čimer se bo zagotovilo nemoteno delovanje Sveta. Ministrstvo za javno upravo je zato pozvalo Zavod Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij (CNVOS) k imenovanju enega predstavnika nevladnih organizacij in njegovega namestnika v Svet.
5. 1. 2015 se je na podlagi Poslovnika pričel postopek izbora in sicer z objavo javnega poziva nevladnim organizacijam, naj sodelujejo v postopku. Poziv je bil na spletni strani CNVOS (www.cnvos.si) in preko elektronskih novic eCNVOS večkrat poslan na cca. 5.000 elektronskih naslovov nevladnih organizacij.
Do roka navedenega v pozivu je prispelo 68 popolnih prijav za upravičence, to je organizacij, ki so se prijavile kot organizacije z glasovalno pravico. Nevladne organizacije so predlagale sledeče kandidatke oziroma kandidate (v nadaljevanju kandidati):
· Anton Tomec (predlagatelj: Čebelarska zveza Slovenije)
· Borut Pelko (predlagatelj: LokalPatriot - Mladinski klub DNŠ)
· Breda Krašna (predlagatelj: Zveza prijateljev mladine Slovenije)
· Emil Kačičnik (Združenje policistov Slovenije)
· Ivan Kramberger (predlagatelj: Zavod 116, Zavod za storitve s povečano družbeno vrednostjo in drugi)
· Jasna Podreka (predlagatelj: Društvo za uveljavljanje enkosti in pluralnosti Vita Activa)
· Luka Piškorič (predlagatelj: Poligon, zavod za razvoj kreativnih industrij)
· Metka Piskar (predlagatelj: Ustanova za otroško nevrologijo)
· Primož Jamšek (predlagatelj: Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prosotovljstva)
· Ratislav Rastko Tepina (predlagatelj: Kulturno umetniško društvo "Dr. Fig" in drugi)
· Tatjana Hvala (predlagatelj: Zveza društev mladinski center Postojna)
· Urša Zgojznik (predlagatelj: Društvo Ekologi brez meja)
· Vlado Kostevc (predlagatelj: Turistična zveza Slovenije)
23. 1. 2015 je potekala javna predstavitev kandidatov, na kateri med prisotnimi kandidati ni prišlo do soglasja o tem, kdo bil najprimernejši predstavnik nevladnih organizacij oziroma njihov zastopnik, zato so bile istega dne razpisane volitve.
Glasovanje na volitvah je potekalo od 23. 1.2015 do 27. 1. 2015. Na volitvah je sodelovalo 62 nevladnih organizacij z glasovalno pravico.  Kandidati za predstavnika  nevladnih organizacij so na volitvah prejele sledeče število glasov:

· Tatjana Hvala (28 glasov)
· Ivan Kramberger (24 glasov)
· Ratislav Rastko Tepina (4 glasovi) 
· Breda Krašna (1 glas)
· Jasna Podreka (1 glas)
· Metka Piskar (1 glas) 
· Primož Jamšek  (1 glas) 
· Urša Zgojznik (1 glas)
· Vlado Kostevc (1 glas)
· Anton Tomec (0 glasov)
· Borut Pelko (0 glasov)
· Emil Kačičnik (0 glasov)
· Luka Piškorič (0 glasov)

Ker je bil namen postopka izbora imenovanje enega predstavnika nevladnih organizacij in enega njegove namestnika, je bil za predstavnika imenovan kandidat, ki je dobil najvišje število glasov (Tatjana Hvala), za namestnika pa kandidati, ki je dobil drugo najvišje število glasov (ivan Kramberger).

S tem sklepom se zaključi postopek izbora predstavnikov nevladnih organizacij v Svet Vlade Republike Slovenije za spodbujanje razvoja prostovoljstva, prostovoljskih in nevladnih organizacij.
Verbajs Matej, 
vodja postopka
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