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Sklep 

o imenovanju predstavnice NVO v odboru Zero Waste Občine Postojna
(1)
Na temelju 7. odstavka 4. člena Poslovnika postopka izbora predstavnika nevladnih organizacij v odbor Zero Waste Občine Postojna, za predstavnico NVO v odbor Zero Waste Občine Postojna imenujemo Karmen Tomažič, Podgrad 3b, 6244 Podgrad. 
(2)
Ta sklep velja takoj.

OBRAZLOŽITEV

Regijsko stičišče nevladnih organizacij Primorsko-notranjske regije je na osnovi poziva Občine Postojna za imenovanje pedstavnika NVO v odbor Zero Waste izvedlo postopek izbora predstavnika NVO v odbor Zero Waste.

K predlaganju kandidatov je regijsko stičišče pozvalo nevladne organizacije s sedežem v občini Postojna in tiste, ki so v letu 2017 prejemnice razpisnih sredstev Občine Postojna.

Na poziv smo v regijskem stičišču prejeli eno (1) popolno prijavo kandidatke, ki jo je oddalo PROSTOR, Društvo za arhitekturo in prostor, Podgrad 3b, Podgrad. 

Glede na to, da je število prispelih prijav enako številu prostih mest, komisija za vodenje postopka izbora na temelju 7. odstavka 4. člena Poslovnika postopka izbora ugotavlja, da je predstavnica NVO v odboru Zero Waste posala Karmen Tomažič, Podgrad 3b, 6244 Podgrad.

Postojna, 30. 9. 2017 











Vodja komisije











Ana Širca l.r.
